

**ПРИВАТНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«ФІНАНСОВО-ПРАВОВИЙ КОЛЕДЖ»**

Протокол № 05

**засідання Педагогічної ради Приватного вищого навчального закладу
«Фінансово-правовий коледж»**

«10» травня 2022 року

м. Київ

Присутні: Губанова Т.О., Мулянова Т.М., Гавловський А.В., Савенкова В.Г., Мацелюх К.С., Дворніченко Н.І., Телесніцький Г.Н., Черненко О.А., Калінько І.С., Павленко Л.А., Дем'яненко М.М., Кравченко К.Г., Вінник А.С., Лавриненко А.О., Паримська М.М., Бурла К.О.

Порядок денний:

Питання 1. Про особливості проведення атестації здобувачів освіти у 2022 році в умовах воєнного стану (*доповідач Мулянова Т.М.*)

По питанню:

Слухали:

Інформацію Мулянової Т.М., що у відповідності до Закону України «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту», Указу Президента України від 14 березня 2022 року № 133/2022 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» та листа МОНУ № 1/4334-22 від 21 квітня 2022 рр., - необхідно провести атестацію (випускні кваліфікаційні іспити) здобувачів освіти (ОКР «молодший спеціаліст, ОС «бакалавр» спеціальностей 081 Право та 072 Фінанси, банківська справа та страхування денної та заочної форми навчання) у встановлені строки згідно наказу директора Коледжу № 152 від 04 квітня 2022 року.

Провести випускні кваліфікаційні іспити у письмовій формі із застосуванням формату тестування із використанням інформаційно-комунікаційних технологій.

Забезпечити своєчасне виготовлення та видачу дипломів про освіту випускникам Коледжу у відповідності до графіка навчального процесу 2021-2022 р. усіх освітніх ступенів, спеціальностей та форм навчання.

Ухвалили:

Врахувати особливості проведення атестації здобувачів освіти у 2022 році в умовах воєнного стану

Результати голосування:

«За» - 17, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

Питання 2. Про проведення літньої заліково-екзаменаційної сесії у 2022 році в умовах воєнного стану (*доповідач Мулянова Т.М.*)

По питанню:

Слухали:

Мулянову Т.М., яка наголосила, що відповідно до Закону України «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту», Указу Президента України від 14 березня 2022 року № 133/2022 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», необхідно встановити дистанційну форму складання літньої заліково-екзаменаційної сесії для здобувачів освіти всіх освітніх ступенів та спеціальностей. Заліки та іспити провести у форматі письмового тестування, контрольних завдань із застосуванням інформаційно-комунікаційних технологій. Результати оцінювання заліку або іспиту обов'язково оприлюднити не пізніше 12:00 наступного дня їх складання.

Для студентів невипускних курсів, які з поважних причин не виконали навчальний план 2021-2022 р. встановити інші терміни складання заліково-екзаменаційної сесії в індивідуальному порядку.

Для студентів випускних курсів, які з поважних причин не виконали навчальний план 2021-2022р. запропонувати оформлення академічної відпустки.

Ухвалили:

Особливі умови проведення та складання літньої заліково-екзаменаційної сесії для здобувачів освіти всіх освітніх ступенів та спеціальностей у 2022 році в умовах воєнного стану

Результати голосування:

«За» - 17, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

Питання 3. Про Правила прийому для здобуття вищої та перед фахової передвищої освіти у Приватному вищому навчальному закладі «Фінансово-правовий коледж» (за змінами) (*доповідач Мулянова Т.М.*)

По питанню:

Слухали:

Інформацію Мулянової Т.М. про оновлені правила прийому до Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» у відповідності до змін, внесених в освітнє законодавство України. Доповідачка повідомила, що Приватний вищий навчальний заклад «Фінансово-правовий коледж» оголошує прийом на навчання осіб на підставі ліцензії на провадження освітньої діяльності Міністерства освіти і

науки України (відомості про право здійснення освітньої діяльності), розміщені на офіційному веб-сайті МОН України. Коледж акредитований за напрямками підготовки та освітніми програмами Фінанси, банківська справа та страхування і Право.

Організацію прийому вступників до Коледжу здійснює Приймальна комісія Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж», склад якої затверджується наказом директора Коледжу, який є її головою. Приймальна комісія діє згідно з Положенням «Про Приймальну комісію Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж», затвердженим на засіданні Вченої ради Коледжу, протокол № 03 від 09.11.2016 р., у відповідності до Положення про приймальну комісію вищого навчального закладу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня 2015 року № 1085, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 04 листопада 2015 року за № 1353/27798.

Ухвалили:

Правила прийому для здобуття вищої та перед фахової передвищої освіти у Приватному вищому навчальному закладі «Фінансово-правовий коледж» (за змінами)

Результати голосування:

«За» - 17, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

Голова Педагогічної ради

Вчений секретар



Мацелюх К.С.

Волинець І.П.